
ПРОТОКОЛ №27 

засідання постійної комісії  з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації 

 

24.05.2018 р.                     14.00 

Місце проведення: кабінет № 113. 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Головко Л.Л., Триняк В.І., Собко Н.А., Ярова А.В., Франко І.П. 

Відсутні: немає. 

Запрошені: заступник міського голови Мельник Г.Л., депутат Хмельницької міської ради 

Мельничук І.О, головний лікар поліклініки № 2 Рошко П.В., в.о. головного редактора газети 

Хмельницької міської ради «Проскурів» Стандрійчук В.Л., представник приватного 

підприємства «Еко Кристал» в особі Панченко В.М.. 

Головує: Головко Л.Л. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд звернення голови Хмельницької міської організації політичної партії 

«Об’єднання «Самопоміч», депутата Хмельницької міської ради» С.Золотухіна. 

2. Розгляд звернення депутата Хмельницької міської ради І. Мельничука щодо 

перетворення редакції газети Хмельницької міської ради «Проскурів» у суб’єкт 

господарювання із збереженням назви, цільового призначення, мови видання і тематичної 

спрямованості. 

3. Розгляд звернення приватного підприємства «Еко Кристал» в особі В.Панченко щодо 

придбання інноваційного обладнання для очищення води «Гірське джерело» у закладах 

освіти та охорони здоров’я м. Хмельницького. 

4.Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – 

голову комісії 

 

На розгляд комісії надійшло звернення голови Хмельницької міської 

організації політичної партії «Об’єднання «Самопоміч», депутата 

Хмельницької міської ради» С.Золотухіна. щодо розгляду скарги 

мешканця м. Хмельницького відповідно неправомірних дій персоналу 

Хмельницької міської поліклініки № 2, пропоную надати слово 

головному лікарю Хмельницької міської поліклініки № 2 П.Рошко, 

немає заперечень? (Немає). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Рошко П.В  

 

Відповідно до даного звернення, в якому йдеться про те, що персонал 

поліклініки відмовляється здійснювати приймання біологічного 

матеріалу на аналізи у будь-якій іншій ємності, крім одноразових 

контейнерів, можу заперечити цю інформацію. Адже, провівши 

моніторинг лабораторії поліклініки № 2, варто повідомити про те, що 

10% пацієнтів-відвідувачів поліклініки здають аналізи у своїй тарі. 

Медичний персонал поліклініки рекомендує здавати аналізи у 

стерильному посуді (одноразові пластикові контейнера), але в 

жодному разі не примушує пацієнтів-відвідувачів.  

Також хочу сказати про те, що законодавчо не закріплена умова здачі 

аналізів у пластикових одноразових контейнерах, але варто зважати на 

те, що саме здача біологічного матеріалу на аналізи в стерильному 

одноразовому посуді є насамперед однією з умов достовірних 

результатів даних аналізів, адже як усім відомо, в домашніх умовах не 

кожен пацієнт проводить стерилізацію скляного посуду перед здачею 

ним аналізів, що в свою чергу несе за собою недостовірність того чи 



іншого аналізу.  

 

Триняк В.І. Нещодавно відбулася обласна нарада лаборантів, де піднімалися 

питання щодо здачі аналізів у стерильному одноразовому посуді, але в 

жодному разі це не повинно носити примусового характеру щодо 

відвідувачів-пацієнтів, а лише рекомендаційний, адже не кожна 

людина може дозволити собі купити стерильний одноразовий 

контейнер, є такі пацієнти, які часто хворіють і аналізи здають майже 

щотижня, тому ми як медичні працівники можемо лише провести 

роз’яснювальну роботу серед пацієнтів-відвідувачів.   

 

Мельник Г.Л. Пропоную головному лікарю Хмельницької міської поліклініки № 2 

віднайти можливість (спецрахунок) забезпечити пластиковими 

одноразовими контейнерами для здачі аналізів пенсіонерів та 

малозабезпечених відвідувачів-пацієнтів медичного закладу. 

Хмельницька комунальна аптека «Віола» пропонує продаж стерильних 

контейнерів по ціні 3 грн. 50 коп.. 

Рошко П.В.  Стосовно прикріплених оголошень на дверях більшості кабінетів 

поліклініки № 2 «Без бахіл не заходити», можу повідомити, що такі 

написи є прикріплені лише на кабінетах денного стаціонару, 

перев’язувальної та маніпуляційної, тобто тих кабінетів, де 

проводяться маніпуляції, що потребують безпосереднього контакту з 

відкритими тканинами (обробка ран, введення внутрішньом’язевих та 

внутрішньовенних ін’єкцій тощо).  

 

Головко Л.Л.  Отже, у ході розгляду даного питання, головному лікарю поліклініки 

№ 2, було вказано на недоліки щодо роботи  персоналу медичного 

закладу,  про які йдеться у зверненні. 

Обговоривши дане звернення, члени комісії пропонують головному 

лікарю поліклініки № 2 провести роз’яснювальну роботу серед 

персоналу поліклініки щодо коректного роз’яснення пацієнтам-

відвідувачам про переваги стерильного одноразового посуду для здачі 

аналізів, змінити інформативну частину оголошення щодо здачі 

аналізів у пластикових одноразових контейнерах на інформацію, яка б 

носила рекомендаційний характер, змінити напис «Без бахіл не 

заходити» на «Рекомендовано заходити у бахілах чи змінному взутті», 

а також віднайти можливість забезпечити пластиковими одноразовими 

контейнерами для здачі аналізів пенсіонерів та малозабезпечених 

відвідувачів-пацієнтів медичного закладу (виділити кошти зі 

спецрахунку ).  

Ставлю на голосування пропозицію. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 5, проти – 0, утр. – 0. 

Пропозиція підтримана. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати головному лікарю поліклініки №2 провести 

роз’яснювальну роботу серед персоналу поліклініки  щодо коректного 

інформування пацієнтів-відвідувачів про переваги стерильного 

одноразового посуду для здачі аналізів, змінити інформативну частину 

оголошення щодо здачі аналізів у пластикових одноразових 

контейнерах на інформацію, яка б носила рекомендаційний характер, 

змінити напис «Без бахіл не заходити» на «Рекомендовано заходити у 

бахілах чи змінному взутті»., а також віднайти можливість 

забезпечити пластиковими одноразовими контейнерами для здачі 

аналізів пенсіонерів та малозабезпечених відвідувачів-пацієнтів 



медичного закладу (виділити кошти зі спецрахунку ).  

 

2.СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л.- 

 голову комісії. 

 

На розгляд комісії надійшло звернення депутата Хмельницької міської 

ради І. Мельничука щодо перетворення редакції газети Хмельницької 

міської ради «Проскурів» у суб’єкт господарювання із збереженням 

назви, цільового призначення, мови видання і тематичної 

спрямованості, пропоную надати йому слово, немає заперечень? 

(Немає)  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Мельничук І.О. 

 

Рішенням шостої сесії Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року 

№ 69 депутатський корпус підтримав рішення трудового колективу 

редакції газети Хмельницької міської ради «Проскурів» щодо 

перетворення редакції членами її трудового колективу у суб’єкт 

господарювання із збереженням назви, цільового призначення, мови 

видання і тематичної спрямованості друкованого засобу масової 

інформації (відповідно до Протоколу № 1 загальних зборів трудового 

колективу редакції газети «Проскурів»). Відповідно до Закону України 

«Про реформування державних і комунальних засобів масової 

інформації» Хмельницька міська рада має вийти з засновників газети 

Хмельницької міської ради «Проскурів», про що має бути прийняте 

рішення на сесії міської ради. Усі дії щодо виходу зі складу, 

припинення комунального підприємства та перетворення редакції 

газети мають бути здійсненні до 31.12.2018 року. 

  

Стандрійчук В.Л.  На зборах трудового колективу газети «Проскурів», було вирішено, 

що після припинення комунального підприємства, колектив обирає 

форму правління ТОВ. Планується реорганізовувати та вдосконалити 

газету для її попиту. Але поки, що потрібно згідно чинного 

законодавства підготувати документи щодо реформування газети 

Хмельницької міської ради «Проскурів» та винести дане питання на 

розгляд найближчої сесію міської ради. 

 

Головко Л.Л.   Комісією пропонується винести на розгляд чергової 22 сесії міської 

ради Проект рішення про реформування газети Хмельницької міської 

ради «Проскурів». 

Ставлю на голосування пропозицію. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 5, проти – 0, утр. – 0. 

Пропозиція підтримана. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд чергової 22 сесії міської ради Проект рішення про 

реформування газети Хмельницької міської ради «Проскурів». 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – 

голову комісії 

  

На розгляд комісії надійшло звернення приватного підприємства «Еко 

Кристал» в особі В.Панченко щодо придбання інноваційного 

обладнання для очищення води «Гірське джерело» у закладах освіти та 

охорони здоров’я м. Хмельницького, пропоную надати слово 

координатору проекту від приватного підприємства «Еко Кристал» 

В.Панченко, немає заперечень? (Немає). 

 

Панченко В.М. Група інженерів м. Хмельницького досліджували фізичні і хімічні 



властивості води, що суттєво впливають на здоров’я людей. Разом із 

професором Куриком М.В.(Інститут Фізики АН України та Інститут 

екології людини) протягом багатьох років з 2000 по 2017 роки, 

відпрацьовували і вдосконалювали інноваційну технологію отримання 

води, яка має впорядковану структуру. 

В результаті цієї роботи створено апарат «Гірське Джерело», який 

виробляє воду подібну за структурою до внутрішньоклітинної води 

живих організмів.  

Запропонований апарат забезпечує отримання структурованої води, 

завдяки спеціально підібраним методам комплексного впливу на воду: 

 фізико-хвильовим та магнітним; 

 контактній взаємодії зі спеціально підібраними мінералами; 

 створення певного режиму протоку води через очисні пристрої 

установки. 

Блоковий апарат «Гірське джерело» призначений для використання у 

сфері господарсько-питного та спеціального виробничого 

водопостачання, очищає воду від мінеральних і органічних речовин, 

мікроорганізмів, що знаходяться як в розчиненому, так і в 

підвішеному стані з цілю отримання структурно-упорядкованої елітної 

питної води, яка перевищує європейські стандарти якості.  

Тому в першу чергу розробники обладнання «Гірське джерело» 

пропонують обладнання для закладів освіти та лікувальних установ.  

Вартість установки «Гірське джерело»: 

-потужністю від 250 до 500 л/год- 80 000 до 198 500,0 гривень. 

З врахуванням того, що кількість дошкільних закладів освіти 

становить 44 заклади, 39 шкіл та 4 лікувальні заклади, бюджетні 

асигнування будуть становити орієнтовно 17 269 500 гривень.  

Просимо підтримати наше звернення щодо впровадження установки 

«Гірське джерело» у закладах освіти та охорони здоров’я м. 

Хмельницького. 

 

Мельник Г.Л. Скажіть будь-ласка, чи є дана установка запатентована та чи пройшла 

вона випробування щодо її ефективності ? Чи маєте Ви підтверджуючі 

документи, які б дозволили стверджувати, що дана установка пройшла 

експертизу і має право на те, аби її впроваджували у державних 

закладах? 

Панченко В.М. Так, дана установка проходила певне випробування та дослідження, 

але на даний момент ми не маємо документів, які б це підтверджували. 

Головко Г.Л. Дане питання прийняте до відома, адже без підтверджуючих 

документів, щодо експертної оцінки якості даної установки, ми не 

можемо розглядати дане питання.  

Координаторам даного проекту, рекомендується привести у 

відповідність усі потрібні документи на дану розробку, провести 

експертні оцінки відповідно чинного законодавства, а вже після цього 

звертатися до різного роду інстанцій щодо виділення коштів для 

впровадження даного устаткування у заклади освіти та охорони 

здоров’я міста Хмельницького.  

4. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л.-  

голову комісії 

 

На розгляд комісії надійшло звернення депутатів Хмельницької 

міської ради Мельника С.Г. та Палія Д.В. щодо виділення коштів для 

проведення ремонту у палаті для перебування матері та хворої 

новонародженої дитини у відділенні патології новонароджених 

Хмельницької міської дитячої лікарні. 

До депутатів звернулася завідувач відділення Хмельницької міської 



лікарні Раїса Іллінічна Савчук та пацієнти відділення з проханням 

допомогти у вирішенні питання щодо проведення ремонту у палаті для 

перебування матері та хворої новонародженої дитини у відділенні 

патології новонароджених.  

У телефонній розмові з депутатами, завідувач відділенням повідомила, 

що необхідно зробити косметичний ремонт: побілити стіни та стелю, 

замінити багети та лінолеум та зробити стяжку підлоги. 

 

Головко Л.Л. Пропоную звернутися до начальника управління охорони здоров’я 

Хмельницької міської ради Ткача Б.В. розглянути можливість 

передбачити кошти для косметичного ремонту палати для 

перебування матері та хворої новонародженої дитини у відділенні 

патології новонароджених Хмельницької міської дитячої лікарні. 

Ставлю на голосування пропозицію. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 5, проти – 0, утр. – 0. 

Пропозиція підтримана. 

ВИРІШИЛИ: Звернутися до начальника управління охорони здоров’я Хмельницької 

міської ради Ткача Б.В. розглянути можливість передбачити кошти 

для косметичного ремонту палати для перебування матері та хворої 

новонародженої дитини у відділенні патології новонароджених 

Хмельницької міської дитячої лікарні. 

 

 

Голова комісії         Головко Л.Л. 

 

 

Секретар комісії         Собко Н.А. 


